

В Самарской области стартовала прививочная кампания против гриппа.

Первая партия вакцины поступила и в Шенталинский район. Медики призывают сделать прививку, чтобы не допустить серьезных последствий и осложнений.

О подготовке к эпидемиологическому осенне-зимнему сезону шла речь на районном оперативном штабе по борьбе с распространением коронавирусной инфекции.

Перед районными службами, отвечающими за данное направление работы, руководителем муниципалитета А.М. Лемаевым поставлены конкретные задачи. Поручения даны главному врачу районной больницы, руководителю районного отдела образования. Заместителю главы района Н.И. Ломкину поручено обеспечить готовность организаций к работе в зимний период, осуществлять контроль за температурным режимом в учреждениях здравоохранения, образования, социальной сферы, в жилых домах.